

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Два незнакомца

Представь, что ты находясь рядом с двумя мужчинами. Их руки порхают по твоему телу, лаская каждый его миллиметр. Они покрывают тебя поцелуями, нежно сжимают твою грудь. Ты стонешь от наслаждения, но ничего не можешь сделать. Твои руги связаны за спиной, а на глазах повязка. Они прижимаются к тебе с двух сторон, и ты бедрами чувствуешь их напряженные члены. Ты даже не знаешь, кто они, но возбуждение не дает тебе сопротивляться. Их умелые ласки доводят тебя до безумия, заставляют стонать и извиваться. Твой ротик призывно открыт, как бы приглашая их. Ты хочешь попробовать на вкус их члены, манишь их язычком. Ты чувствуешь, как они головками касаются сосков твоих грудей, скользят по твоей шейке... и вот они уже возле твоих губ. Ты вытягиваешь язычок и начинаешь их облизывать, чувствуешь их слегка солоноватый вкус. Они начинают поочередно вводить свои члены в твой горячий ротик, и ты их страстно обсасываешь. Их руки уже давно хозяйничают между твоих слегка разведенных ног, ты стараешься насадиться на их пальцы. Тебе уже нетерпится почувствовать их крепкие члены в своей киске, изнывающей от желания дикого необузданного секса. Внезапно ты чувствуешь, как чьи-то руки начинают раздвигать твои ножки, немного приподнимая их. Ты чувствуешь прикосновение твердого горячего члена к твоей киске. Он очешь медленно начинает входить в тебя. Второй же член проникает глубоко в твой ротик и замирает. ты задерживаешь дыхание и ждешь, когда столь желанный член полностью войдет в тебя. Ты двигаешься ему навстречу, и он начинает плавные размеренные движения. Твой ротик тоже занят. их руки продолжают ласкать твою грудь. Они не дают тебе снять повязку, ты не знаешь, кто они, но это и не важно. Важно то, что все их движения, прикосновения и ласки доставляют тебе неземное наслаждение. Ты давно мечтала попробовать секс сразу с двумя мужчинами, но и подумать не могла, что это будет именно так.

Они незаметно проникли в твою квартиру пока ты спала и связали тебя. Твой сон был нарушен только их умелыми ласками. Складывалось ощущение, что они читают твои мысли, они как будто знали, чего ты хочешь в тот или иной момент. Твоя киска просто текла от возбуждения. Ты начала яростно насаживаться на член, со вторым же ты обращалась нежнее, хотя иногда и покусывала его. Все вокруг для тебя перестало существовать, были лишь эти два прекрасных члена и четыре нежные руки, вознесшие тебя на вершину блаженства. В тебе проснулась кошки, ты стонешь и извиваешься. Неожиданно они оставляют тебя. Ты лежишь и ждешь, что же будет дальше. В этот момент кто-то поднимает тебя с кровати и через пару секунд ты уже сидишь верхом. (Специально для ) Он одной рукой направляет член в твою киску второй же прижимает твою попку и входит до упора. Ты лежишь у него на груди и начинаешь двигать бедрами. В какой-то момент ты чувствуешь прикосновение языка к твоему девственному анусу. Ты никому не позволяла до этого даже прикоснуться к нему, но сейчас все комплексы и страхи куда-то ушли. Ты уже хочешь, чтобы они сломали и эту преграду. Ты просишь его войти в твою попку и он делает это. Теперь между двумя членами лишь тоненькая перегородка. Ты страстно целуешь мужчину, лещащего под тобой, а бедрами двигаешься навстречу двум горячим членам, которые в одночасье превратили тебя в похотливую сучку. Еще вчера ты и представить не могла что такое может случиться в твоей жизни, сейчас же не представляешь, как без этого жить.

Ты умоляешь их развязать тебя, дать прикоснуться к их крепким мускулистым телам, но они не поддаются, а лишь распяляются и начинают все жестче и жестче тебя трахать. Ты кричишь от наслаждения, кончаешь раз за разом. Они полностью подчинили тебя своей воле, сделали тебя игрушкой в своих руках. Для них ты готова на все. В какой-то момент, когда твое тело превратилось в одну сплошную эрогенную зону они вышли из тебя и поставили на колени. Ты поняла, что твои мужчины готовы кончить. Ты чувствуешь чью-то руку у себя на затылке, которая потянула твою голову в сторону. Ты инстинктивно открыла ротик и в него до упора вошел член. Ты начала яростно его сосать, желая поскорее попробовать на вкус его сперму. Первые струи попали тебе прямо в горло, но потом он вынул член и ты почувствовала, как сперма начинает покрывать твое личико. В этот момент начал кончать и второй. Ты стоишь на коленях перед ними с открытым ротиком, в который попадает эта живительная влага, которую ты с удовольствием глотаешь. Они кладут тебя на кровать и сами ложатся рядом. Вы засыпаете. Когда ты просыпаешься, то твои руки уже не связаны, повязки на глазах нет. В кровати ты одна... И лишь жар между ног и засохшая сперма на лице не дают тебе усомниться, что это был не сон.